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МИНУЛЕ,  СЬОГОДЕННЯ 

І  МАЙБУТНЄ 
КАФЕДРИ  ОБЛІКУ  ТА  АУДИТУ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ  АКАДЕМІЇ  ПРИРОДООХОРОН-

НОГО  Й  КУРОРТНОГО  БУДІВНИЦТВА 
 
 
У 2013 р. виповнюється 10 років з моменту ство-

рення кафедри  обліку та аудиту в Національній ака-
демії природоохоронного та курортного будівництва 
(НАПКБ)  м. Сімферополя. 

Кафедра обліку та аудиту була створена згідно з  
наказом ректора  НАПКБ про закріплення спеціаль-
ностей від 29 серпня 2003 р. № 352 кл  на базі кафед-
ри економічного аналізу, обліку та аудиту  (у цей час 
економіки підприємства).  В 2005 р. був здійснений 
перший випуск студентів спеціальності «Облік та 
аудит», а також відкритий набір на заочне відділення 
за фахом і відділення перепідготовки фахівців. 

Протягом усіх років керівництво НАПКБ  приді-
ляло велику увагу  питанням розвитку напряму 0609 
«Облік та аудит», а саме ректор Сергій Федоркін, 
декан факультету економіки та менеджменту Олек-
сандр Пашенцев. 

С моменту створення кафедру очолила Інна Жит-
на, доктор екон. наук, професор, яка цього року від-
значила ювілейну дату свого народження. Здійсню-
ючи керівництво з організації навчального процесу й 
проведення ліцензування та акредитації спеціально-
сті,  Інна Павлівна надала велику методичну допомо-
гу в становленні й розвитку кафедри обліку та ауди-
ту. Слід також зазначити, що І. Житна є засновником 
наукової школи з обліку та аналізу в Кримському ре-
гіоні. Під її керівництвом кандидатські дисертації зі 
спеціальності «Бухгалтерський облік, аналіз та  
аудит» захистили кримські вчені К. Сурніна, І. По-
жарицька, Л. Лукашева. 

На сьогодні кафедру обліку та аудиту очолює 
Ірина Пожарицька, канд. екон. наук, доцент, що 
має досвід практичної роботи головним бухгалте-
ром, сертифікат оцінювача.  І. Пожарицька є автором 
більш як 15 навчальних посібників, у тому числі 6 із 

грифом МОН України, має більш як 60 публікацій з 
обліку та аудиту, здійснює свій посильний внесок у 
рішення проблеми підготовки кадрів вищої кваліфі-
кації в НАПКБ, постійно вдосконалює свій досвід, 
працює над написанням  докторської дисертації з  
аудиторської проблематики. 

У складі кафедри працюють доктор екон. наук, 
професор П. Майданевич, кандидати екон. наук, до-
центи М. Коцюба, В. Фролов, Т. Єгорченко, Н. Рад-
ченко, старші викладачі, доценти НАПКБ Н. Лихіна, 
Т. Пілатова, Г. Новикова, А. Бочарова, асистенти 
О. Уніятова, О. Гроздєва, О. Акимова. 

Гордістю кафедри є перший і найстаріший у Кри-
му кандидат екон. наук з обліку та аналізу господар-
ської діяльності Михайло Коцюба, що  має більш як 
45 років науково-педагогічного стажу. 

За станом на 01.07.2013 р. кафедрою підготовле-
но 984 дипломованих фахівців в галузі обліку та  
аудиту, у тому числі за освітньо-кваліфікаційними 
рівнями: бакалаврів – 450, спеціалістів – 500, фахів-
ців (перепідготовка) – 34. 

Для забезпечення навчального процесу співробіт-
никами кафедри видано  30 навчальних й навчально-
методичних посібників із професійно-ориєнтованих 
дисциплін, у тому числі 6 із грифом МОН України. 
Науково-педагогічним складом кафедри видано 2 
монографії, опубліковано більш як 150 статей, 400 
тез доповідей за результатами участі в науково-
практичних конференціях, у тому числі міжнарод-
них. 

Кафедра обліку та аудиту бере активну участь у 
науковій діяльності НАПКБ. Щорічно (четвертий рік 
поспіль) у міжнародний день студента кафедра про-
водить Всеукраїнську науково-практичну інтернет-
конференцію викладачів, студентів,  аспірантів «Об-
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лік, аналіз та аудит у системі управління підприєм-
ницькою діяльністю». Тези конференції публікують-
ся в окремому збірнику й розміщуються на сайті 
НАПКБ.  

Студенти старших курсів спеціальності «Облік та 
аудит»  беруть активну участь у науковій  роботі й 
громадському  житті Академії, входять у першу де-
сятку переможців всеукраїнських олімпіад за фахом 
(м.Тернопіль). 

Наукові досягнення кафедри обумовлені насам-
перед високим професійним рівнем і позитивним 
моральним кліматом, що є присутнім у колективі й у 
відносинах зі студентами. Такій плідній роботі колек-
тиву сприяла раціональна організація її наукової дія-
льності. 

Кафедра обліку та аудиту протягом кількох остан-
ніх років співпрацює з фірмою 1С (м. Москва) у пи-
таннях використання програмних продуктів 1С у нав-
чальному процесі. У грудні 2007 р. Академією підпи-
сана Угода про сертифіковане навчання, що було по-
кликано забезпечити на пільгових умовах включення 
в навчальний процес Сертифікованих курсів, розроб-
лених методистами фірми 1С на платформі й типових 
прикладних рішеннях 1С: Підприємство 8. 

Подготовку студентів здійснюють викладачі ка-
федри: кандидати екон. наук, Валерій Фролов і Те-
тяна Єгорченко, які успішно здали сертифікаційний 
іспит у фірмі 1С Україна (м. Київ) і мають свідоцтва 
фірми 1С про відповідність рівня кваліфікації вимо-
гам, пропонованим при організації навчального про-
цесу за курсом «Використання прикладного рішення 
«1С:Бухгалтерія для України 8». 

На базі кафедри обліку та аудиту Академії був 
сформований Центр сертифікованого навчання 
(ЦСН)  програмним продуктам фірми 1С. Вивчення 
програмного продукту було інтегровано в навчальні 
плани підготовки бакалаврів за напрямами «Облік та 
аудит», «Фінанси та кредит», «Економіка підприємс-
тва» й «Менеджмент». Це дало змогу студентам на-
дати безкоштовну можливість навчання програмним 
продуктам фірми 1С і здачі сертифікаційного іспиту 
1С:Професіонал. 

З 2007 р. 829 студентів різних економічних на-
прямів (спеціальностей) завдяки кафедрі обліку та 
аудиту пройшли в Центрі сертифікованого навчання 
підготовку з програми вивчення конфігурації «1С: 
Бухгалтерія для України 8», у тому числі 366 – одер-
жали сертифікат «1С: Професіонал». 

 
РЕЗУЛЬТАТИ  РОБОТИ  ЦЕНТРУ СЕРТИФІКОВАНОГО НАВЧАННЯ  1С  У  НАПКБ  ЗА  2007–2013 р. 

Навчальний рік Кількість студентів, що 
 пройшли курс навчання 

Кількість студентів, що 
 одержали свідоцтво про  
проходження курсів 

Кількість студентів, що 
 одержали сертифікат 

1С:Професіонал 

2007–2008 136 67 18 

2008–2009 142 91 55 

2009–2010 140 99 91 

2010–2011 187 140 129 

2011–2012 110 58 38 

2012–2013 114 45 35 

Усього 829 500 366 

 
Незважаючи на існуючі труднощі в розвитку ви-

щої освіти (зниження контингенту студентів, скоро-
чення педагогічного навантаження), колектив кафед-
ри обліку та аудиту з оптимізмом дивиться в майбут-
нє.  У переліку планованих досягнень: підготовка і 
видання монографій з організації та методики облі-
ку, аналізу  та аудиту в санаторно-курортній і турис-
тичній діяльності, будівельній галузі; видання підруч-

ників і навчальних посібників із грифом МОН 
України; захист докторських і кандидатських дисе-
ртацій; підготовка до акредитації спеціальності в 
2015 р.  При цьому основним завданням кафедри 
залишається підготовка высококвалифікованих фа-
хівців з обліку та аудиту для використання в різних 
видах економічної діяльності Кримського регіону  
та України. 

 
Підготувалаѝ–ѝІринаѝПожарицька,ѝканд.ѝекон.ѝнаук,ѝдоцентѝ


